



ÓBUDAI EVANGÉLIKUS HETI HÍRMONDÓ

2020 AZ ÚRVACSORA ÉVE

A 2020. év igéje:

„Hiszek!
Segíts a hitetlenségemen.”

(Mk 9,24)



VII. évf. 35. szám,
2020.11.15.

Az egyházi esztendő
utolsó előtti
(Reménység) vasárnapja

„Az Úr dicsősége megjelenik, és meglátják mindenek!”

(Ézs 40,5)

Reménység vasárnapja van. Milyen szép fogalom ez! Reménység, remény. Mikor nehezen tudjuk megfogalmazni vágyainkat, amikor terveket szövögetünk a közeli és távoli jövőre nézve, akkor reménykedünk azok megvalósulásában. Így álmodozik az óvodás kislány, hogy ha felnőtt majd, hercegnő lesz, és olyan fehér ruhája lesz, amit egy esküvőn látott a menyasszonyon, akivel mindenki foglalkozott. A kisfiú közben szuperhős akar lenni úgy, mint az a szupermen jelmezbe öltözött fiúcska a vácrátóti botanikus kertben az elmúlt hétvégén. A szülei hagyták, hogy úgy menjen velük, talán azért, mert tudták, hogy a fiúknak jót tesz a jelmez.

Nem tudom, hogy a mai fiatalok miről ábrándoznak és reménykednek. Úgy érzem, hogy nemcsak generációs probléma ez már, hanem a világ a feje tetejére állt valósága. Nincs felmérés arról, hogy hány fiatal lány szeretne feleség és édesanya lenni, sem arról, hogy a fiúk elképzelik-e magukat családfenntartó férjnek és szülőnek. A kitolódott családalapítás és a válások gyakori érveként elhangzó mondatai – szerintem nem volt idejük szórakozni – elbizonytalanítanak. Valami gond van a fejekben, az irányítási központban.

Miben reménykedjünk? A napjainkban élő idősebb generáció már fel is adta a reményt saját családtagjaival kapcsolatban is. A gyermekek nem hallgatnak a példás életet élő szülőkre sem. A világ pont ezt szeretné elérni. Kivenni a reménységet, a távlatot a fiatalok életéből, hogy csak a mával foglalkozzanak. Az interneten keringő friss hír támasztja ezt alá, miszerint kollégista fiatalok szétverték a szobájukat a szigorítások elhangzása után. Persze, hogy nincs megbánás, a hirtelen felindulás mentsége, ellenkezőleg, büszkéek a tettükre. Ezentúl ez várható? Remegő újjal nyomva a billentyűket rajzolódik ki az „igen” a monitoromon. Ezek a fiatalok lesznek azok, akiket fel lehet tüzelni a templomok megrongálására, istentiszteletek megzavarására, és természetessé fog válni, hogy csak a ma élvezete számítsa. Modern hedonizmus ez? Talán igen. Bár szerintem a hedonizmus tudta, hogy létezik különbség jó és rossz között, ellentétben, azokkal, akik ma nem törődnek az értékekkel.

A társadalom kritikájáról szólna ez a gondolatsor? Talán igen, vagy Igen. Miért is? Mert ebben a mai helyzetben hirdeti az Egyház az Isten dicsőségének a megjelenését. Ez az üzenet a krisztushívók reménysége, a világ megmenekülésének a reménye. Sőt tovább is viszi Ézsaiás a gondolatot, amit nagyon optimistának vélhetünk, miszerint mindenki látni fogja. Tudjuk, hogy a Reménység Ura Fiát, Jézus Krisztus eljövételét ígérte, és adventhez közeledve egyre jobban érezzük a prófécia ismétlésének szükségét. Kik és hányan fogják meglátni Őt, és vágyakozni utána?

Amikor ezek a sorok íródnak, nem tudom, hogy adventben zárva lesz-e a templom? Mi lesz a híveinkkel? A hitben erősekkel és a gyengékkel, a reménytelenségben élőkkel, a reménység tagadóival?

Legyen nyitva vagy zárva a templomunk, a reménység ígérete áttöri a szív és a lélek falait, hogy beszűrődjön azon a kis résen, amit Isten Szentlelke mindenkin megtalál. Én reménykedem, hogy együtt láthatjuk meg a Reménység Urát!

Jakab Béla parókus lelkész



Remény van nála!
Sorsod zord vára
Nem tart foglyul. Jő az Úr!
Terhed leoldja, kínod kioltja,
Szép új hajnal pírja gyúl.
Készülj fel már most:
Építsd a várost!
Házadat gondozd,
a testvért hordozd!
Krisztus ezt várja.
Halleluja!
Vidáman szolgálj,
hogy végül ott állj,
Hol önként vallja
milliók ajka:
Dicsőség, hála! Halleluja!

Scholz László – EÉ 70, 5



A hit és reménység diadala

„Küldd el világosságodat és igazságodat: azok vezessenek engem! Vigyenek el szent hegyedre és hajlékaidba, hogy eljussak Isten oltárához, Istenhez, akinek ujjongva örülök. Hadd magasztaljalak hárfával, Isten, én Istenem! Miért csüggedsz el, lelkem, és miért háborogsz bennem? **Bízzál Istenben**, mert még hálát adok neki, szabadító Istenemnek!” (Zsolt 43,3-5)

A remény pedig nem csal meg

„Miután tehát a hit által megigazultunk, éljünk békében az Istennel Urunk Jézus Krisztus által. Általa, a hit segítségével, utunk nyílt a kegyelemhez, amelyben élünk és dicsekszünk is Isten (fiai) dicsőségének reménységével. De nemcsak ezzel, hanem szenvedéseinkkel is dicsekszünk, mert tudjuk, hogy a szenvedésből türelem sarjad, a türelemből kipróbált erény, a kipróbált erényből meg remény. **nem csal meg, mert Isten szeretete kiáradt szívünkbe a ránk árasztott Szentlélek által.**” (Róm 5,1-5)

Bővelkedjete a reménységben

„A türelem és vigasztalás Istene pedig adja meg nektek, hogy kölcsönös egyetértés legyen közöttetek Jézus Krisztus akarata szerint, hogy egy szívvel, egy szájjal dicsőítsétek a mi Urunk Jézus Krisztus Istenét és Atyját. Fogadjátok be tehát egymást, ahogyan Krisztus is befogadott minket az Isten dicsőségére. (Róm 15,5-7) **A reménység Istene pedig töltön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővölködjete a reménységben a Szentlélek ereje által.**” (Róm 15,13)



Az úrvacsora évének üzenetei

November 15. – Az egyházi esztendő utolsó előtti (Reménység) vasárnapja

*„Az úrvacsora Krisztus testében és vérében való részesedés,
»vérkeringés«: a Bárány vére áramlik az ő testébe, az egyházba,
s a vér továbbáramlik a test végtagjaiba.*

*Addig élünk, amíg bennünk kering a Bárány vére, ám ez túlmutat
az emberi életen, ez a vér örök életet ad a benne hívőknek.”*

Fabiny Tibor



TÁJÉKOZTATÓ ÉS BÍZTATÓ-HÍVOGATÓ



- ✦ **Bibliaóra** – szerdán 10 órától, zoom video-kommunikációval.
- ✦ **Istentiszteleteink** – Szeretettel hívjuk és várjuk továbbra is testvéreinket istentiszteleteinkre, remélve azt, hogy a járvány miatt továbbra sem kényszerülünk bezárni templomunkat. Akik óvatosságból nem látogatják istentiszteleteinket, azok gyülekezetünk Facebook oldalán – www.facebook.com/obudaievangelikusegyhazkozseg/ – tekinthetik meg, ill. „vehetnek részt” rajta. Tekintettel arra, hogy templomunknak a járvány alatti befogadóképessége 50 fő, **a december 24-27 közötti karácsonyi istentiszteleteken való részvételre személyes regisztráció szükséges.** Regisztrálni a templomban kifüggesztett lapok segítségével lehet. Figyelnünk kell arra, hogy minden aktív gyülekezeti tagunknak lehessen templomos karácsonya, ezért **mindenki csak egy alkalomra iratkozhat fel.** A feliratkozás lemondása a 06208242989 hivatali számon lehetséges. Vigasztalást nyújthat azon idős és veszélyeztetett egészségi állapotban élő testvéreink számára, hogy a karácsony első napi istentiszteletet december 25-én a **Duna TV egy óra csúsztatással, 11 órai kezdettel közvetíti** templomunkból.
- ✦ **Az Orgonafelújításra történő gyűjtést** advent 1. vasárnapjáig folytatjuk.



Urunk!

Add, hogy Jézus Krisztusban
minden nép és minden jó szándékú ember megtalálja a reménység forrását,
és bizakodva várja a megváltás napját,
amikor megítéled és eltávolítod a bűnt, és megújítod az egész teremtettséget!

Jézus Krisztusért kérünk. Ámen.

(Evangélikus liturgia – könyörgő imádságok)



Óbudai Evangélikus Heti Hírmondó. Megjelenik vasárnaponként.
Kiadó Jakab Béla parókus lelkész, szerkesztő Proksza Gyula.
Elérhetőségek · Hivatal: 06-1-3881773 · Jakab Béla: +36-20-8242989
E-mail: obudev@gmail.com · Honlap: <https://obudev.hu/>